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Vaše zpětná vazba je nutná

Vážení a milí, vážené a milé,
snažíme se Vám předávat AKTUÁLNÍ informace. Před asi půl  
rokem jsme zvolili cestu INFORMAČNÍKU, on-line informačním 
periodikem zemědělců Ústeckého kraje.  

Každý týden pro Vás sleduji vývoj na „bitevním 
poli“. To nejdůležitější se Vám snažím snad 
trochu přehledně srovnat do tohoto periodika. 
Posílám Vám ho prostřednictvím modulu „smart 
info“ z webu Krajské agrární komory Ústeckého 
kraje (KAK ÚK). Dávám ho na FB stránku KAK 
ÚK a do dalších skupin. Informačník není určen 
pouze a jenom zemědělcům. Jeho prostřednic-
tvím se snažíme veřejnosti i veřejnosti sdělit, 
jaké máte úspěchy, ale i problémy. 

Vím, že informací je v současné době hodně  
a že kdo chce, ten je získá. Přesto se domnívám, 
že tento materiálek Vám může být nápomocen. 
Že jste si něj již zvykli mohu usuzovat z toho,  
kolikrát jste si jej z webu KAK UK stáhli (nevím 
kdo, ale vidím v administraci počet stažení). 

Aby celá tato práce měla nějaký smysl, potřebo-
vala bych od Vás jakoukoliv zpětnou vazbu:

Podklady pro interaktivní mapy 
Mapy jsou vytvořené. Věřím, že je podstatně 
víc zemědělců, kteří pěstují ovoce, brambory či 
prodávají mléko ze dvora apod. Do mapy se ale 
nedostanou, pokud o nich nebudu vědět. Nejjed-
nošší zůsob, jak je do mapy dostat, je poslat mi 
informaci o tom, že někdo takový existuje (pri-
márně z Ústeckého kraje). Opravdu není v mých 
silách, abych projížděla krajem a hledala, už 

proto, že to vše dělám jako svou volnočasovou 
aktivitu a tolik volného času skutečně nemám. 

Informace o různých akcích    
Stačí poslat plakát. Ráda ho sem vložím.

Zájem o přednášky, vzdělávání
Pokud byste měli zájem o konkrétní témata,  
ve většině případů by nebyl zájem to zajistit. Jen 
bychom potřebovali vědět, o co ten zájem máte. 
Abychom vymýšleli, co by Vás asi tak mohlo 
zajímat a oak Vás přesvědčovali, abyste přišli, to 
není ta správná cesta. 

Vaše náměty a podněty
Dejte nám vědět, co konkrétního byste od komo-
ry očekávali.  

Informačník šiřte dál
pokud budete informačník šířit dál mezi své 
přátele a známé, podpoříte tím vlastně sami 
sebe. Snažím, aby materiál působit pozitivně. 
Potřebujeme přeci veřejně říci a stále opakovat, 
že nejsme ti, kdo ničí přírodu. Že se ní chováme 
šetrněji, než v mnohých zemích EU, odkud si 
spotřebitel s radostí koupí to či ono, namísto aby 
si to koupil od NÁS. Že nejsme ti, kdo způsobují 
zdražování potravin. Že nejsme jen „pobírači“ 
dotací. Děkuji Vám. H. Dufková - tajemnice    
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Vánočka od tajemnice

Abychom trochu odlehčili od každodenních problémů, rozhodla 
jsem se Vám nabídnout můj „recept“ na vynikající vánočku.  

On ten recept tedy není až tak úplně můj. Mám ho od své babičky a vlastně to ani není 
recept, protože těsto dělám, tak jako ho dělávala babička, „od oka“. A když píšu, že je vy-
nikající, tak proto, že mě osobně moc už mnoho let chutná a slovo „vynikající“ jsem po její 
konzumaci mými přáteli slyšela už mnohokrát. Jestli je nebo není, záleží na chuti každého 
z nás.  

 » Asi 1/2 kg a 1/2 kg polohrubé mouky,

 » trochu cukru, 

 » rozpustím cca 3/4 másla, 

 » kostku a kousek droždí (těsto je „těžší“, 
tak dávám víc, než kostku na 1 kg mouky, klid-
ně jednu a půl kostky), 

 » mléko podle potřeby, aby byla hutnější,

 » nejméně 4 žloutky (klidně i 6), 

 » rozinky naložené v rumu (přiměřeně),

 » kandované ovoce,

 » na kousky posekané mandle,

 » vanilkový cukr,

 » anýz, badyán, citronovou a (nebo) pome-
rančovou nastrouhanou kůru (nebo koupenou 
jako koření),

 » špetku soli. 

Zadělám se klasicky kvásek a v robotu nechám 
dobře propracovat ze všech surovin těsto (hnětu 
dost dlouho na nejnižší stupeň). 

Nechám vykynout, rozdělím na potřebný počet 
pramenů (z tohoto množství se udělají dvě dost 
velké vánočky, možno z 6 pramenů, správně má 
být z 9). Vánočky upletu, nechávám znovu dosta-
tečně vykynout.  

Před kynutím již upletených vánoček je pro jisto-
tu svrchu spojím  třemi až čtyřmi špejlemi, aby 
se to celé nezřítilo (ale být to nemusí).  
Pak potřu rozšlehaným vajíčkem, posypu znovu 
mandlemi (plátky jsou nejlepší nebo nasekané 
mandle) a do trouby rozehřáté na cca 200 st.C 
dám asi tak na 10 minut, potom snížím teplotu 
na cca 170 cm (troubu neotvírám, aby vánočky 
„nespadly“), a po dalších asi 10 min. vánočky 
(dávám vedle sebe na plech dvě) přikryju aloba-
lem a dopeču. Ke konci pečení alobal sundám, 
aby zezlátly. 

Jak dlouho peču, to neumím přesně říct, tak asi  
3/4 hodiny. Jestli jsou upečené kontroluji špejlí. 
Těsto se nesmí na špejli přilepit. Dobrou chuť !!!                              
H. Dufková - tajemnice
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Německý řetězec ALDI přechází ve své domov-
ské zemi na prodej výhradně německého vepřo-
vého masa, a to v režimu „5D“ (narozené, odcho-
vané, vykrmené, poražené, zpracované). 

Současně bude platit dodavatelům vyšší výkupní 
ceny (+20 %), než jsou aktuální, aby tak podpo-
řil německé chovatele prasat v kritické situaci, 
která na trhu s vepřovým masem v celé Evropě 
panuje. 

Tak schválně, je něco takového možné i u nás? 
Přidá se některý ze zahraničních obchodních 
řetězců, které působí v Česku? Pojďte sdílet naši 
výzvu! Třeba se dostane na stůl nějakému ředi-
teli supermarketu a zaujme ho.

Situace na trhu  
s vepřovým masem je  
kritická v celé Evropě
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Kontakt: Oddělení tiskové SZIF, tel.: +420 733 696 550, e-mail: press@szif.cz 

      

 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

SZIF začíná vyplácet podporu VCS, zahrnuje i cukrovou řepu 
a zeleninu s vysokou pracností 

 
Praha 6. prosince 2021 – Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) spouští vydávání 
rozhodnutí na dobrovolnou podporu vázanou na produkci (VCS). Ta směřuje k citlivým 
sektorům, které se potýkají s určitými obtížemi. Přitom jsou důležité z hospodářských, 
sociálních nebo environmentálních důvodů. 
 
Součástí VCS je také cukrová řepa a druhy zeleniny s vysokou a velmi vysokou pracností. Právě 
u těchto 3 titulů VCS bylo zahájeno vydávání rozhodnutí. Letos si o dotaci na cukrovku požádalo 
898 žadatelů, mezi které se rozdělí přes 418 milionů korun. Sazba pro rok 2021 je 6 807,24 na 
hektar.    
 
V případě zeleninových druhů se podpora týká zeleniny s vysokou pracností a velmi vysokou 
pracností. O dotaci na prvně jmenovanou požádalo 130 pěstitelů. Poputuje mezi ně téměř 12,8 
milionů korun. SZIF dále obdržel 343 žádostí na zeleninu s velmi vysokou pracností, v rámci této 
podpory bude rozděleno přes 80 milionů korun. 
 
Sazby uvedených plateb: 
VCS – Zelenina s vysokou pracností 3 230,45 na hektar 
VCS – Zelenina s velmi vysokou pracností 9 888,78 na hektar 
 
Pro urychlení výplat se žadatelé mohou vzdát práva na odvolání. Mohou tak učinit přes Portál 
farmáře v části Ostatní podání. Případně lze využít formulář „Prohlášení o vzdání se práva na 
odvolání“ na webových stránkách www.szif.cz / JEDNOTNÁ ŽÁDOST, v sekci „Ke stažení“, ve 
složce Jednotná žádost. 
 
SZIF zasílá rozhodnutí o poskytnutí dotace primárně do datových schránek, nebo na Portál 
farmáře. Pouze v případě, že žadatel nemá datovou schránku, ani přístup k účtu na Portálu 
farmáře, doručí mu rozhodnutí pošta. Žadatelé, kteří potřebují obnovit přístup do Portálu farmáře 
SZIF/eAgri, najdou potřebné informace na https://www.szif.cz/cs/faq.  
 
Pro případné dotazy je k dispozici infolinka SZIF na telefonním čísle 222 871 871 nebo e-mailu 
info@szif.cz. 
 
 
Oddělení tiskové SZIF 
e-mail: press@szif.cz 
mobil: +420 733 696 550 

Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné 
zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro 
rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie 
a národních zdrojů. V současné době SZIF administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky 
a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Program rozvoje venkova. SZIF rovněž 
administruje národní značky kvalitních potravin KLASA a Regionální potravina. 
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Prodej kaprů

Prodejci vánočních kaprů musí  
nahlásit místa prodeje kaprů
V Praze dne  6. 12. 2021    Tisková zpráva - Jako každý rok s blížícími se vánočními svátky Státní 
veterinární správa (SVS) upozorňuje stánkové prodejce kaprů, že je třeba nahlásit minimálně sedm 
dní před zahájením prodeje, kdy a kde budou ryby prodávat. Na základě informací získaných z těchto 
hlášení plánuje SVS následné kontroly stánků. Nahlášená místa prodeje budou také zveřejněna na 
webu SVS.
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K nahlášení slouží výhradně on-line formulář na 
internetových stránkách SVS. SVS žádá provo-
zovatele, aby své stánky nahlašovali pouze tímto 
způsobem. Zájemci o prodej živých ryb mohou 
uvedený formulář využívat ke komunikaci se SVS 
nejen před Vánoci, ale i po zbytek roku. Před za-
hájením prodeje jsou prodejci povinni seznámit 
se s požadavky na samostatná prodejní místa a 
pravidly pro prodej živých ryb, stejně tak s dopo-
ručeními pro osoby provádějící porážení ryb při 
prodeji.

Pracovní deska, na níž probíhá usmrcování, ku-
chání a porcování ryb, musí být čistitelná  
a dezinfikovatelná. Povinnou součástí výbavy 
jsou nože, palička na omračování ryb a stěrky. 
Povinný je dostatečný přívod pitné vody k omý-
vání pracovního pultu a odvod odpadní vody do 
kanalizace. V souladu s příslušnou legislativou 
musí probíhat i usmrcování ryb. Pevné vedlej-
ší živočišné produkty, musí být schraňovány v 
nepropustných, uzavíratelných a označených 
nádobách a následně předány osobě, která je 
krajskou veterinární správou schválena k zachá-
zení s takovými odpady.

V posledních několika letech SVS kontroluje 
také, zda nedochází k zneužívání chráněného 
zeměpisného označením (Třeboňský kapr) nebo 
chráněného označení původu (Pohořelický kapr) 
a tím ke klamání spotřebitelů. Někteří prodejci 
v posledních letech nabízejí také takzvaného 
Omega3kapra, jehož chov vyvinuli odborníci z 
Jihočeské univerzity a jeho maso má obsahovat 

větší množství zdraví prospěšných nenasyce-
ných mastných kyselin. Namátkově je ze strany 
veterinárního dozoru ověřována také pravdivost 
tohoto označení.

„Ačkoliv se nesplnění nahlašovací povinnosti 
může zdát někomu pouhou formalitou či zbyteč-
nou byrokratickou zátěží, není tomu tak. Právě 
na základě těchto hlášení totiž SVS plánuje a 
následně každoročně provádí kontroly prodej-
ců,“ uvedl ústřední ředitel SVS Zbyněk Semerád 
a dodal: „Nenahlášení prodejci by se tak mohli 
vyhnout kontrole a tím mimo jiné ohrozit zdraví 
nakupujících. Kontrolováni jsou přednostně ti 
prodejci, u nichž byly v předchozím roce zjištěny 
závady a také prodejci zcela noví“.

Před loňskými Vánoci veterinární inspektoři 
zkontrolovali přes 830 prodejních míst. Zhruba 
ve dvou procentech kontrol zjistili inspektoři 
nějakou závadu (v roce 2019 to byly čtyři pro-
centa kontrol). Nejčastějším nedostatkem bylo 
podobně jako v předchozích letech nenahlášení 
prodejního místa příslušné krajské veterinární 
správě, následovala pochybení v hygieně prode-
je (11) a objevilo se několik případů problémů s 
welfare (5).

Petr Vorlíček 
tiskový mluvčí SVS

zdroj: Státní veterinární správa ČR
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Vážení členové, 

 

v příloze posíláme pozvánku na on-line workshop k emisím amoniaku a vybraných skleníkových plynů 
v živočišné výrobě v podmínkách ČR.

Workshop bude zaměřen do dvou oblastí. První oblast se týká aktualizace emisních faktorů pro amoni-
ak u vybraných druhů a kategorií hospodářských zvířat pro metodicky pokyn MŽP. Tyto informace jsou 
důležité zejména pro chovatele - provozovatele, kteří musí splňovat požadavky vyplývající z revidova-
ného referenčního dokumentu o nejlepších dostupných technikách (BAT) pro intenzivní chov drůbeže 
a prasat a prováděcího rozhodnutí Komise (EU), kterým se stanoví závěry o BAT pro intenzivní chov 
drůbeže nebo prasat.

Druhá oblast prezentací bude zaměřena na emise metanu a oxidu dusného z chovu hospodářských 
zvířat naměřených v provozních podmínkách u chovatelů a při poloprovozních pokusech s krmnými 
dávkami u dojnic. Zejména metan je stále častěji diskutován ve vztahu k chovu skotu a strategii EU ke 
snížení emisí metanu. V případě schválení balíčku „Fit for 55“ bude třeba snížit emise metanu o 35-
37%. Lze proto předpokládat, že dopady uplatňování této strategie EU ponesou i čeští zemědělci.

Pro bližší informace o workshopu kontaktujte Ing. Miroslova Češpivu, Ph.D., 731 615 053. Popřípadě 
rovnou na e-mail petra.zabloudilova@vuzt.cz pošlete e-mailové adresy zájemců o účast. 

Účastníci v den workshopu e-mailem obdrží informace o přihlášení do virtuální konferenční místnosti.

S pozdravem 
Ing. Gabriela Dlouhá, Ph.D., MPA 
tajemnice AK ČR

Pozvánka
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Dne 14. prosince 2021 od 10:00 proběhne on-line workshop na téma 

 

EMISE AMONIAKU, METANU A OXIDU DUSNÉHO 

V CHOVECH PRASAT, DRŮBEŽE A SKOTU 

 

 

Program 

 Zahájení, představení projektu a projektového týmu 
 Emise amoniaku v intenzivních chovech hospodářských zvířat ve vztahu k závěrům  

o nejlepších dostupných technikách (BAT) 
 Postupy stanovení emisí sledovaných plynů 
 Emise NH3, CH4 a N2O z chovu prasat a drůbeže  
 Emise NH3, CH4 a N2O z chovu dojnic 
 Vliv složení krmné dávky dojnic na produkci skleníkových plynů  
 Emise NH3, CH4 a N2O po aplikaci digestátu, fugátu a surové kejdy prasat a skotu 

na zemědělskou půdu, vliv teploty a rychlosti proudění vzduchu 
 Diskuze, náměty na další činnost?, závěr 

 

Předpokládaný čas ukončení 13:00 

 

V den konání workshopu cca 30 minut před jeho zahájením Vám budou e-mailem zaslány 
pokyny k přihlášení do virtuální konferenční místnosti. 

 

Workshop se koná v rámci řešení projektu NAZV QK1920037 Stanovení aktuálních emisních faktorů 
amoniaku, metanu a oxidu dusného z živočišné výroby a návrh metod pro jejich snížení 
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Zemědělské školství

Vážení členové, 

ve veřejném prostoru se začíná mluvit o slučování oborů poskytujících zeměděl-
ské vzdělání s obory, které jsou zaměřené na strojírenské vzdělání. Takový zásah 
do zemědělského vzdělání by zásadním způsobem ovlivnil kvalifikaci budoucích 
pracovníků v zemědělství. Je nezbytné, aby modernizace odborného středoškol-
ského vzdělávání odpovídala současným, a hlavně budoucím potřebám trhu prá-
ce. Ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství jsme vytvořili dotazník, abychom 

zjistili požadavky zemědělské praxe na vzdělání budoucích pracovníků. Dotazník je složený z 23 otá-
zek, z nichž 7 dotazů je dobrovolných. Chtěli bychom vás požádat o vyplnění nejpozději do 23. prosince 
2021 23:59. Výsledky průzkumu budou využity k hájení zájmů členské základny Agrární komory ČR  
a mohou být medializovány. Děkujeme za spolupráci.

S přáním hezkého dne, 
Barbora Pánková 
tisková mluvčí, PR manažerka

ODKAZ NA DOTAZNÍK
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Víte, co je pastovaný 
med?

Poměrně velká část veřejnosti se nikdy nese-
tkala s pastovaným medem. Často však ani ti, 
kteří jej znají, nevědí, jak vlastně pastovaný 
med vzniká. Pokud vás to zajímá, určitě čtěte 
dál…

Obzvláště jarní květové medy poměrně brzy kry-
stalizují. Vznikající krystaly jsou špičaté  
a perfektně do sebe zapadají – to stojí za tvr-
dostí přirozeně zkrystalizovaného medu. Průběh 
krystalizace se však dá ovlivnit tak, aby med 
zkrystalizoval do konzistence velmi jemné kré-
movité pasty. Metoda, které se říká pastování, 
spočívá v úplně prostém, pravidelném míchání. 
Žádný zázrak se přitom neděje - dochází totiž 
pouze k vzájemnému omílání tvořících se krysta-
lů. A medový krém je na světě. Med je zkrystali-
zovaný, přesto lze velmi lehce nabrat a namazat 
na pečivo, z kterého nesteče, ani když jej otočíte 
namazanou stranou dolů. Ocení to zejména rodi-
če malých dětí.

V malých včelařstvích se med pastuje pomocí 
nejrůznějších pomůcek, počínaje různými hrano-
ly až po různé vrtule a metly poháněné vrtačkou 
nebo míchadly. V profesionálnějších včelařských 
provozech se o tuto činnost starají jednoúčelové 
nerezové stroje zvané pastovače, které zajistí 
především naprostou pravidelnost míchání.  
Ta totiž hraje roli v tom, jak moc jemný (hladký) 
pastovaný med bude. Pro zajímavost - náš pas-
tovač míchá s medem každou hodinu po dobu 
5 minut, přičemž celý proces trvá zhruba týden. 
Přidáte-li k tomu špetku profesního know-how, 
vyprodukujete špičkově krémový, pastovaný 
med.

A co oslazení čaje pastovaným medem? Proč ne! 
Rozpustí se úplně stejně jako med tekutý. Vždyť 
je to pořád stále ten stejný med se všemi jeho 
zdraví prospěšnými vlastnostmi!

zdroj: https://www.facebook.com/vasnivy.
vcelar/

Mapu včelařů najdete na medové mapě 
v informačníku dále

https://www.facebook.com/vasnivy.vcelar/
https://www.facebook.com/vasnivy.vcelar/
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POZOR NA PTAČÍ CHŘIPKU!

informace pro chovatele

Na všechny případné dotazy Vám odpovíme na každé KVS. www.svscr.cz

Co je ptačí chřipka?
Ptačí chřipka neboli aviární influenza (AI), je nakažlivé virové onemocnění ptáků. Zdrojem onemocnění 
jsou volně žijící vodní ptáci, kteří vylučují virus do vnějšího prostředí především trusem. Příznaky 
onemocnění mohou být různé od snížení příjmu krmiva a vody, po průjmy, dýchací potíže a pokles 
produkce vajec. Může dojít i k náhlým úhynům bez předchozích příznaků. Některé kmeny viru AI 
mohou být za určitých podmínek přenosné i na člověka.

Zdroj AI a její šíření
OO přímý kontakt drůbeže s volně žijícím vodním ptactvem na zemi i na vodě
OO trusem kontaminované krmivo, voda, stelivo 
OO pasivní přenos prostřednictvím hlodavců
OO zavlečení prostřednictvím pracovníků (oděv, obuv)

Preventivní opatření
OO zamezení kontaktu drůbeže s volně žijícím vodním ptactvem pomocí sítí a plotů
OO oddělený chov hrabavé a vodní drůbeže 
OO umístění krmiva a vody pro drůbež uvnitř budovy nebo pod přístřešky
OO důsledná dezinfekce, dezinsekce a deratizace
OO použití bezpečného krmiva a steliva 
OO použití vyhrazeného pracovního oděvu a obuvi
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Hledá se učitel 
odborného výcviku pro učiliště  

v Jirkově

Jedná se o práci učitele na částečný úvazek (asi 1/2, jednou týdně). Jde 
např. o práci se zemědělskou technikou, sklízení, orbu, práce v sadu apod. 
S žáky vyjíždí i na statek Jezerka u Kadaně.

Skupina, kterou bude učit, je v průměru o 10 žácích, max. 12. Skupinu  
vedou dva učitelé.   

Vzdělání zájemce by mělo být vyučení v zemědělském oboru (farmář, opra-
vář zemědělský strojů a pod.) nebo vyšší. Následně si doplní pedagogické 
minimum. Měl by mít kladný vztah k mládeži.

V případě zájmu kontaktujte pana Marcela Dvořáka, tel.603 349 353.
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https://www.kr-ustecky.cz/cena-hejtmana-usteckeho-kraje-za-rok-2021/d-1762422
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Česká

jablka, brambory, mléko ze dvora...

Klikněte do interaktivní mapy a ona se otevře v aplikaci google maps. Mapu stále doplňujeme,  
pokud se o dalším producentovi, který sám svoji produkci prodává také konečnému spotřebitelovi 
(ve farmářské prodejně nebo ze dvora), dozvíme. Prodejce ze dvora nebo farmářské prodejny může-
te hlásit na mail dufkova@oakchomutov.cz.  

https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1YzOCfqK_cB7lx5AhePp7-2-CZCp5yW0Q&usp=sharing
mailto:%20dufkova%40oakchomutov.cz?subject=Prodej%20ze%20dvora%20nebo%20farm%C3%A1%C5%99sk%C3%A1%20prodejna
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Medová mapa

Blíží se advent a s ním také období pečení vánočního 
cukroví. Mnohým hospodyňkám by proto mohla přijít 
vhod medová mapa. Najděte si kvalitní med přímo ve 
svém regionu a podpořte tak místního včelaře. Nač 
kupovat med v supermarketu, navíc pocházející kdoví 
odkud! https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru

Klikněte do interaktivní mapy - ona se otevře

https://www.najdisivcelare.cz/23-prodej-medu-ustecky-kraj
https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru
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Vepřová mapa

Nákup, který dává smysl
A je to tady! Mnoho hlasů bylo vyslyšeno a my vám ve spolupráci se zemědělci představujeme unikátní 
mapu, kde můžete online zakoupit balíčky výborného českého vepřového masa. Z první ruky, bez neho-
rázných obchodních přirážek a se zárukou vysoké kvality. Nakoukněte do mapy a podpořte tuzemské 
chovatele, kteří jsou v nejtěžší ekonomické situaci za posledních 30 let. Mnohým chovatelům prasat 
bohužel hrozí konec podnikání. Děkujeme a přejeme dobrou chuť k vašim pokrmům z českého vepřové-
ho.

Kliknutím do obrázku mapy se Vám otevře aplikace Naši zemědělci.cz. I v Ústeckém kraji je několik 
výdejních míst. Nakoukněte, objednejte a dojeďte si vepřové maso za výhodnou cenu vyzvednout. 

https://nasizemedelci.cz/?fbclid=IwAR0TB_Aj1QqzupMLPsPJR3MnQPKTbGWynwtrBG3LMpMlF2O07rr2kgAVLx8
https://nasizemedelci.cz/seznam-zemedelcu/
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MAS SZK[7]  

 
Podpora na výměnu zastaralých zdrojů tepla na pevná paliva  

 v rodinných domech v Ústeckém kraji v rámci OP ŽP 2021-2027 

KOTLÍKOVÁ DOTACE 2022 
 

     

             
KDO MŮŽE O KOTLÍKOVOU DOTACI V ROCE 
2022 ŽÁDAT A JAK SPOČÍTAT PŘÍJEM 
 

 vlastník nebo spoluvlastník nemovitosti 
(rodinného nebo bytového domu, bytové 
jednotky nebo trvale obývaného 
rekreačního objektu) 

 průměrný čistý příjem na člena 
domácnosti v roce 2020 nebyl vyšší než 
170 900 Kč, tj. 14 242 Kč na osobu a 
měsíc. Příjmy členů domácnosti – osob 
bydlících společně se žadatelem – jsou 
průměrovány 

 sledovány budou jen běžné příjmy za rok 
2020 – zdanitelné příjmy, důchody a 
vybrané typy dávek 

 domácnosti složené výhradně z 
důchodců pobírajících starobní důchod 
nebo invalidní důchod 3. stupně nebudou 
muset dokládat příjmy, jsou automaticky 
způsobilí pro dotaci 

 u nezletilých dětí a studentů do 26 let se 
uvažují příjmy ve výši 0 Kč 

 
Projekt bude zaměřen na nízkopříjmové 
domácnosti. Žadatelé, kteří jej nesplní, mohou 
žádat o dotaci v dotačním programu Nová zelená 
úsporám. www.novazelenausporam.cz. 
 
DOTACI JE MOŽNÉ POSKYTNOUT 
  

 na výměnu kotle na pevná paliva 
s ručním přikládáním nesplňujícím 3., 4. a 
5. emisní třídu za nový ekologický zdroj 

 
 
JAK PODAT ŽÁDOST A JAKOU VÝŠI 
DOTACE LZE ZÍSKAT 
 
Žádosti bude možné podávat na krajském 
úřadě v roce 2022 elektronickou formou. 
Podpora bude poskytována na instalace 
nových zdrojů tepla realizované od 1. 1. 2021 
ve výši 95 % ze způsobilých výdajů s 
následujícími limity: 
 
Kotel na biomasu            130 000 Kč 
Tepelné čerpadlo              130 000 Kč 
Plynový kondenzační kotel 100 000 Kč 

 
Žadatelé budou mít k dispozici seznam výrobků a 
technologií, ze kterého budou moci vybírat nový 
zdroj tepla na vytápění. Nové tepelné zdroje 
splňující Směrnici o Ekodesignu, jsou uvedeny 
v seznamu podporovaných výrobků a technologií 
vedeném na webových stránkách SFŽP -  
https://svt.sfzp.cz/ 

 
 
KONTAKTY 
 
Krajský úřad Ústeckého kraje, Odbor podpory 
podnikání, inovací a transformace 
  
Ing. Tomáš Vaněk   475 657 511 
 vanek.t@kr-ustecky.cz   
Ing. Michaela Bartošová  475 657 279 
 bartosova.m@kr-ustecky.cz  
Ing. Darja Boudníková 475 657 986 
 boudnikova.d@kr-ustecky.cz  
Ing. Nela Brzobohatá  475 657 368 
 brzobohata.n@kr-ustecky.cz  
Bc. Eva Feltlová   475 657 392 
  feltlova.e@kr-ustecky.cz  
Bc. Alena Franceová  475 657 354 
 franceova.a@kr-ustecky.cz  
František Minárik  475 657 363 
 minarik.f@kr-ustecky.cz  
Bc. Kateřina Řádová  475 657 514 
 radova.k@kr-ustecky.cz 
Ing. Natalie Švarcbachová 475 657 677 
 svarcbachova.n@kr-ustecky.cz 
 
 

 
 
          
 

 
VYHLÁŠENÍ ANKETY 

 
ke zjištění zájmu o Kotlíkovou dotací v 
Ústeckém kraji v roce 2022.  
 

Anketu lze vyplnit na webu Krajského úřadu 
Ústeckého kraje na této adrese:  
         
KOTLÍKOVÁ DOTACE 2022: Kotlíková dotace: 
Ústecký kraj (kr-ustecky.cz) 
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MAS SZK[7]  

 
Podpora na výměnu zastaralých zdrojů tepla na pevná paliva  
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úsporám. www.novazelenausporam.cz. 
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ve výši 95 % ze způsobilých výdajů s 
následujícími limity: 
 
Kotel na biomasu            130 000 Kč 
Tepelné čerpadlo              130 000 Kč 
Plynový kondenzační kotel 100 000 Kč 

 
Žadatelé budou mít k dispozici seznam výrobků a 
technologií, ze kterého budou moci vybírat nový 
zdroj tepla na vytápění. Nové tepelné zdroje 
splňující Směrnici o Ekodesignu, jsou uvedeny 
v seznamu podporovaných výrobků a technologií 
vedeném na webových stránkách SFŽP -  
https://svt.sfzp.cz/ 

 
 
KONTAKTY 
 
Krajský úřad Ústeckého kraje, Odbor podpory 
podnikání, inovací a transformace 
  
Ing. Tomáš Vaněk   475 657 511 
 vanek.t@kr-ustecky.cz   
Ing. Michaela Bartošová  475 657 279 
 bartosova.m@kr-ustecky.cz  
Ing. Darja Boudníková 475 657 986 
 boudnikova.d@kr-ustecky.cz  
Ing. Nela Brzobohatá  475 657 368 
 brzobohata.n@kr-ustecky.cz  
Bc. Eva Feltlová   475 657 392 
  feltlova.e@kr-ustecky.cz  
Bc. Alena Franceová  475 657 354 
 franceova.a@kr-ustecky.cz  
František Minárik  475 657 363 
 minarik.f@kr-ustecky.cz  
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VYHLÁŠENÍ ANKETY 

 
ke zjištění zájmu o Kotlíkovou dotací v 
Ústeckém kraji v roce 2022.  
 

Anketu lze vyplnit na webu Krajského úřadu 
Ústeckého kraje na této adrese:  
         
KOTLÍKOVÁ DOTACE 2022: Kotlíková dotace: 
Ústecký kraj (kr-ustecky.cz) 
 

Informace mailem

Provozovatel, u kterého má Krajská agrární ko-
mora ÚK webové stránky, byl nucen, vzhledem  
k nutné změně technologie (tak aby mohl zajiš-
ťovat doručování vašich emailů, a to jak klasické 
emailové pošty nebo rozesílání novine), stávající 
modul pro rozesílku novinek ukončit. 

Namísto toho „nasadil“ modul nový s názvem 
„smart info“. Ten původní bude za několik dní 
úplně ze serverů poskytovatele webových služeb 
odinstalován.

Pro všechny, kdo jste byli přihlášeni k odběru 
novinek, z toho vyplývá potřeba nového souhla-
su se zasíláním e-mailů (GDPR) a tím i nového 
zaregistrování se.

Pro nové zaregistrování se jste obdrželi e-mail, 
kde jste k tomuto kroku byli vyzváni. Kdo jste 
to neudělal, udělejte to, prosím, z webu www.
kakuk.cz. 

» www.kakuk.cz

» hlavní stránka, vpravo pod mapou je sloupek 
„Dostávejte důležitá oznámení z našeho webu 
prostřednictvím e-mailů“

» srolujte až na Chci se zaregistrovat

» vyberte „vše“, klikněte na „pokračovat na 
zadávání kontaktních údajů“ , vyplňte potřebné 
a nakonec potvrďte registraci v mailu, který 
Vám přijde na adresu, kterou jste při registraci 
zadali. 

dostávejte důležitá oznámení z našeho 
webu prostřednictvím e-mailů

https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
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Podpora pro Vás

Nabídněte svoje produkty, pozvěte ostatní  
na Vaši farmu, akci atd.

Pošlete nám informaci, pozvánku či plakát. Rádi zveřejníme. 
Platí i pro nabídku prodeje Vašich produktů konečným  
spotřebitelům. Možno i inzerce. ZADARMO. 



21

Okresní agrární komora pro okres 
Chomutov

SNP 144, 431 44 Droužkovice 
IČ 49904485

Korespondenční adresa: 
Rudé armády 23, 431 44 Droužkovice

mail: info@oakchomutov.cz 
 oakchomutov@gmail.com

Předseda:

 Ing. Hana Dufková, tel. 737 177 432

Místopředseda:

 Jiří Kejř, tel. 606 308 725 
 Mgr. Martin Vízek, tel. 733 129 544

Agrární komora Litoměřicka

Pekařská 108/8, 412 01 Litoměřice

IČ 28669096

tel: 724 107 905 - (tajemník Václav Štork)

mail: aklitomericka@tiscali.cz  

Předseda:

 Ing. Otakar Šašek, tel. 416 591 289

Místopředseda:

 Ing. Antonín Štech, tel. 416 591 372

Okresní agrární komora Most

Dělnická 33, Most - Velebudice

IČ 48293865

tel. 602 517 070 (ředitel Ing. Jan Veleba) 
tel. 602 741 110 (Radka Plachá)  

mail: komoramost@komoramost.cz

Okresní agrární komora Louny

Mostecká 2580, 438 01 Žatec

IČ 62244442

tel. 602 481 995 

mail: oakln@czhops.cz

Předseda:

 Ing. Václav Drhlík, tel. 722 949 622

Místopředseda:

 Ing. Jan Cihlář, tel. 775 999 328 
 Jaroslav Šůma, tel. 606 127 252

Předseda:

 Ing. Lenka Vošahlíková

Místopředseda:

 Ing. Ivo Bednár, tel. 777 839 188 
 

Agrární komora Děčín - Ústí nad  
Labem, z.s.

U Obory 262/2, 405 02 Děčín VII - 
Chrochvice

IČ 05460476

mail: akdecin@seznam.cz 
 sip.jarek@seznam.cz

Předseda:

 Ing. Jaromír Šíp, tel. 602 158 648

Místopředseda:

 Tomáš Vodička   

mailto:info%40oakchomutov.cz%20?subject=
mailto:oakchomutov%40gmail.com%20?subject=
mailto:aklitomericka%40tiscali.cz%20?subject=
mailto:komoramost%40komoramost.cz?subject=
mailto:oakln%40czhops.cz?subject=
mailto:akdecin%40seznam.cz?subject=
mailto:sip.jarek%40seznam.cz%20?subject=

